



✓余保凭（左一）希望吉隆坡市政局能关注泗维花园阳光家居休闲公园存在种种问题。右一为罗豫林。

↓儿童游乐设施区的PVC软地垫脱落，里头堆积着泥土。



## 積水 爛泥 軟墊損壞 居民不敢造訪休閒公園

（吉隆坡3日讯）甲洞社区工作者余保凭说，吉隆坡泗岩沫泗维花园阳光家居（Suria Homes）的休闲公园缺乏排水系统，以致下雨时出现积水情况，引发蚊子滋生、公园地面变烂泥、铺在儿童游乐设施区的PVC软地垫损坏等问题，当地居民对该公园望而却步，不敢造访。

余保凭今日召开新闻发布会时指出，该住宅区的休闲公园已有9年之久，由吉隆坡市政局管辖。

### 没排水系统 逢雨积水

他说，该公园没有任何排水系统，因此每逢下大雨时，公园整个范围就会积水，并需要长时间才能退干，这也造成公园的泥土地面形成烂泥，也有蚊子滋生的情况。

他提及，该公园里铺在儿童游乐设施地面上的PVC软地垫也因积水而呈现潮湿状态及损坏，设施上也堆积着灰尘及泥土，以致设施无法获得使用。

他强调，上述问题已发生多时，而他早在2023年2月时就向吉隆坡市政局做出反映，并建议当局建设排水系统，不过如今已时隔一年，仍不见有相关行动展开。

他说，他在上星期已向市政局反映有关问题，希望当局能关注当地居民的要求，在该公园建设排水系统，以能提供完善的休闲公园让居民享用。

“很多居民被迫（因休闲公园存在种种问题）而到住区外的范围运动，不过却担忧被野狗追。因此，希望市政局能重视休闲公园的问题。”

### 罗豫林：蚊虫滋生孩童却步

泗维花园阳光家居居协主席罗豫林指出，该住宅区仅有上述休闲公园是休闲区；公园在积水及蚊子滋生的情况，以致孩童不会前来使用。

他希望当局能提升该休闲公园，以让居民使用公园设施，而他也建议当局在该公园打造围绕四周范围的走道。

“很多乐龄人士居住在本住区，他们的孩子若外出上班，他们就无法去到住区以外的休闲之处运动，这相当不便。”